2023 年 4 月 7 日 チャコット株式会社

[Chacott COSMETICS]

暑さに負けない!ひんやり感続く「クールシリーズ」より 新アイテム「フィニッシングキープミスト クール」 4月7日(金)より数量限定販売スタート!



"人生を、芯から美しく。"をブランドフィロソフィーに掲げブランディングを推進している、オンワードグループのチャコット株式会社(本社:東京都港区 代表取締役社長:馬場 昭典)は、コスメブランド『Chacott COSMETICS(チャコット・コスメティクス)』において、毎年幅広い層に支持を得ている夏季限定クールシリーズの新アイテム「フィニッシングキープミスト クール」を、4月7日(金)より数量限定で直営店、オンラインショップおよび各取扱店舗にて数量限定で販売します。

「フィニッシングキープミスト クール」は、水、汗、皮脂によるメイクくずれを防ぎ、マスクなどへのメイク 移りを抑えます。噴霧した瞬間に爽快感のあるメントールと、汗や皮脂がでるたびに水分と反応し肌に清 涼感とうるおいを与えるひきしめ成分 MPD(メントキシプロパンジオール)を配合したミストです。

メイク後の仕上げとして使用し長時間メイクをキープさせるだけでなく、メイク前に整えたお肌に、シュッと吹きかけることで肌を引き締め、化粧ノリがアップする効果が期待できる2WAYミストとしてご使用いただけます。

暑さが気になる季節に向けて、エアコン、紫外線などによる乾燥が気になるときや、気分をリフレッシュしたいときにスチームのようなふわふわミストのうるおいと、気持ち良い清涼感を与えてくれます。

また、夏季数量限定クールシリーズの人気アイテム、「フィニッシング UV パウダー クール」と「ラスティングベース クール」も同時に販売いたします。

■「フィニッシングキープミスト クール」商品概要





商品名:フィニッシングキープミスト クール

価格: ¥1,100(稅込)

【商品ポイント】

□メイク下地としても、メイクの仕上げにも使用できる2WAY ミストメイク前に使用・・・肌を引き締め、化粧ノリアップの効果が期待できます。メイク後に使用・・・長時間メイクをキープ。

耐水、耐汗性のある植物繊維※1、伸縮自在のフィルム形成成分※2配合。※1セルロース ※2ポリウレタン-14

- □発酵マヌカハニー※3、サステナブルなフェアトレード&オーガニック認証のうるおい成分7種のアルプスハーブ※4 を配合したミストが、エアコン、紫外線などで乾燥しがちな肌にもうるおいを与えてくれます。※3 グルコノバクターハチミツ発酵液※4 メリッサ葉エキス・セイヨウサクラソウ花エキス・セイヨウノコギリソウ花/葉/茎エキス・セイヨウハッカ葉エキス・ゼニアオイ花/葉/茎エキス・ハゴロモグサ花/葉/茎エキス・ベロニカオフィシナリス花/葉/茎エキス(各保湿成分)
- □プッシュした際の噴霧時間が長く、広範囲に広がるロングラスティング機能を採用。
 39.5 マイクロメートルの超微細な霧状にしたスチームのようなふわふわミストが、メイクした肌をや
 さしく包み込みます。

細かな霧を実感していただくために必ず 30cm 離してご使用ください。





■チャコット・コスメティクス 【夏季数量限定クール】商品概要



左から

- ・フィニッシング UV パウダー クール〈ヘルシーベージュ〉¥1,650(税込)
- ・フィニッシングキープミスト クール¥1,100(税込)
- ・ラスティングベース クール〈ナチュラルピンク〉¥1,760(税込)
- ※くわしい商品の内容は、下記特集 Web ページにてご確認ください。

URL: https://shop.chacott.co.jp/content/cosmetics/cool_2023/インスタグラムアカウント: https://instagram.com/chacott.cosme

■発売日 2023年4月7日(金)

■販売店舗

- ・チャコット直営店、百貨店インショップ
- ・オンラインショップ URL: https://shop.chacott.co.jp/
- ・各取扱店舗 アインズ&トルペ、アットコスメストア、東急ハンズ、プラザ、ロフト等の取扱店舗